

小王冲天 大王尴尬

如果没有王皓的一飞冲天，王励勤的处境未必尴尬至此。全锦赛王皓再次为“大力”关上了男乒决赛大门，这已是他在半年内第5次战胜“大师兄”。在王皓势如破竹的战绩背后，是王励勤一次次与冠军相距咫尺，最终在国际乒联巡回赛中空手而归。

都说高手对决来不得半点差池，但围绕昨天的半决赛，王皓“事故”频频：赛前临阵换球拍海绵，赛中队医还为他跟腱拉伤部位重新包扎绷带。神勇如王皓，却心无旁骛，在几次关键球处理时毫不手软，尤其是在前两局互有胜负、第三局双方激战至10平时，王皓一鼓作气拿下比赛，一举奠定心理优势。

王皓将今年世界杯的单打冠军看作个人质变的关键：“拿了世界杯冠军后，我整个人感觉都比较自信，关键球的把握能力比以前好了很多。”他的异军突起让男乒主帅刘国梁也津津乐道：“王皓的世界排名升到第一，还拿了世界杯的冠军以及后面一系列比赛的冠军，从他的球到他的人都显示出一定的霸气。现在的王皓已经有‘抢班’的趋势了。”

备战奥运 革新技术

在王皓进入上升通道时，王励勤却正经历着技术革新的阵痛。王皓的主管教练吴敬平看得分明：随着王皓相持能力的提高，自信的全面提升，他越来越敢于直面王励勤，压力反倒抛给了对手：“王皓的反手比王励勤强！”

正是略输一筹的反手，让王励勤面临着技战术体系的升级。夺取全锦赛双打冠军后，王励勤曾坦露心声：“最近一段时间有点混乱，主要是比赛中技战术的使用上，自己正反手打法正在进行调整。”王励勤要改变此前过于依靠正手进攻的打法，而要加强自己的反手，使正反手能力进一步均衡。

为在反手技术上“加码”，王励勤必须将自己已成熟的技战术体系架构打破重组。新老技术磨合期间的冲突，让他在别扭中连尝败仗。

小王反手“抢班” 大王双手“阵痛”

全锦赛二王相争竞争激烈



■ 王皓毫不手软



■ 王励勤“左右”为难

幸亏有男双金牌垫底，王励勤的全锦赛之行才“不虚此行”。当王皓和马龙会师男单决赛，明日之星熠熠生辉时，今年“二王之争”的谜底揭晓，那就是：小王“抢班”，大王“阵痛”。

两王相争 国乒得利

两王相争，国乒得利。刘国梁在为王皓鼓劲、为王励勤担忧的同时，何尝不为全队整体实力的提升而欣喜？“我觉得这也是好事，因为对队伍来说不进则退，比赛对每个

人压力都很大。虽然竞争比较残酷，逼得队员没有半点退路，但是也应该看到队员确实通过这种竞争在进步、在提高。”

“不用扬鞭自奋蹄”，这是奥运前每一名国乒队员的真实写照。

本报记者 俞剑 评论 07112912301

绩：“在以前比赛中很大程度上依靠正手，现在强调反手的能力，反而是荒废了正手。”尽管如此，着眼于北京奥运会，想要有资本去拼冠军，王励勤唯有求新求变，在技术革新和固步自封不进则退间，“大力”别无选择。

人压力都很大。虽然竞争比较残酷，逼得队员没有半点退路，但是也应该看到队员确实通过这种竞争在进步、在提高。”

“不用扬鞭自奋蹄”，这是奥运前每一名国乒队员的真实写照。

本报记者 俞剑 评论 07112912301

**(三言两语)
鮀鱼效应**

是自然进化规律，但由此也可以看出，保持竞争，才是保持优势的关键。

事殊，理却同。在奥运项目中，乒乓球历来是中国队夺金的强项。

但在上一届雅典奥运会上，中国乒乓球队的成绩，并不尽如人意。

所谓创业难，守业更难。要保住优势，就要不断想方设法去加强队中

的竞争，激发出每位选手的潜能。以老带新，以新促老，这不失为一种良方，就像昨晚乒坛的“两王相争”，这不但能提高两位尖子选手的水平，更能在全国形成一个竞争的氛围，达到全面提升的效果。鮀鱼效应，应在中国军团奥运优势项目中大力推广。 静文

昔日两届车王 如今投门无路

阿隆索 2008 赛季前景不妙



■ 明年路在何方？阿隆索一脸茫然

本报讯（记者 厉苒苒）从与老东家迈凯轮车队“和平分手”后，两届F1年度总冠军费尔南多·阿隆索的新去向，一直是人们关注的焦点。一而再，再而三，伴随着一个个车队公布出新赛季车手名单，西班牙人可加入的车队选择日益减少。目前，有外国媒体报道，阿隆索甚至有可能在2008赛季无车可开。

回老家雷诺本是阿隆索最可行的选择。然而，原定于上周四公布的双方谈判结果最终却不了了之。有关人士透露，双方矛盾焦点集中在合同期限上。“两届世界冠军计划在2009年加盟法拉利，因此他2008年只需要找一个跳板即可。”而目前没有一家车队愿意签订短期合同。

事实上，一切并非如西班牙人计划的那样完美。

他在法拉利工作的同乡马克·吉尼日前接受家乡媒体采访时表示，法拉利车队将忠实履

行与现役两名车手的合约——莱库宁的合约签到2010年，马萨的则签到了2011年。“那就意味着，阿隆索不可能在2010年之前加入。”

而对于之前传言的法拉利与阿隆索的过节，马克·吉尼也透露，“没错，近些年阿隆索曾对法拉利提出过一些批评。但是我认为法拉利内部对阿隆索没有任何敌意，而是认为他是一位伟大的车手。”缺少法拉利这条后路，阿隆索的坚持显得更为不可理喻。

红牛是除旧雇主雷诺之外，关于阿隆索近期被媒体提到最多的车队，但在昨天，红牛集团的老大马特西茨在接受采访时却否认了这种说法。马特西茨表示：他们没有计划在下赛季签下阿隆索，并且车队已有确切车手人选。“根据我所听到的，阿隆索正在和其他车队商谈一年的短期合同。这样的合同在我们的考虑范围之外。” 评论 07112912302

三国擂台赛第七场 韩国睦镇硕攻擂成功

本报讯（记者 张建东）金山消息：昨天下午，第九届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛在金山进行了第七场角逐。韩国第三位出场棋手睦镇硕九段执白战胜日本山田规三生九段，攻擂成功。昨天，日本山田前半盘下得十分出色，使得韩国名将睦镇硕只有招架之功。但在劣势下，睦镇硕中盘战连连放出胜负手奏效，才渐渐扳回劣势。最终，双方下了287手棋，睦镇硕执白赢3目半。

孙正平自述将发行

本报讯 央视著名体育播音员孙正平的自述《声涯》即将上市发行。在书中，作者回顾了自己近三十年体育解说事业的风雨历程，特别是在历届奥运会开幕式及重大赛事中的轶闻趣事。此外，本书中首次披露去年曾经引起广泛关注的黄健翔辞职风波的细节。本书签售活动将于12月1日14时在美罗城新华书店（肇嘉浜路1111号4楼）举行。

本报讯（记者 俞剑）2007全国乒乓球锦标赛昨天在无锡落幕。在竞争最残酷的男单比赛中，王皓上冲势头不减，在半决赛和决赛中连克王励勤、马龙两员大将，用实力捍卫了世界第一的称号。女单比赛双双失利的郭跃/李晓霞在女双决赛中杜绝冷门，苦战六局后以4比2击退丁宁/刘诗雯，问鼎桂冠。

男单“强强对话”，国乒所有高手悉数参赛，“长江后浪推前浪”的现象此起彼伏。马琳在八强战中就不敌小将张继科无缘半决赛。“两王相对”的半决赛中，王皓4比1大胜王励勤，再当“王中王”。决赛，王皓与德国站夺冠的新锐马龙相逢，在先失一局的情况下，王皓把握节奏主动求变，连下四城逆转获胜，再显王者风范。

CBA第14轮**上海队客场胜福建**

本报讯（记者 王志灵）在昨晚进行的CBA第14轮比赛中，上海西洋男篮在客场以117比107战胜福建浔兴队。这是上海队本赛季取得的第二场胜利。

首次上场的上海队新外援米勒发挥一般，他打了22分钟，得了4分、8个篮板。

在昨晚的比赛中，上海队首节发挥出色，以36比21领先。第二节和第三节福建队凭借龚松林和杨超的出色发挥，数次将比分反超，但第三节结束时，上海队仍以83比79领先。最后一节双方都派出双外援阵容，上海队凭借较高的投篮命中率，最终以10分的优势胜出。



■ 上海男篮新外援(中)与对手争抢篮板 本版图片 TP

联网销售超级大乐透

第07079期中奖公告

开奖日期：2007-11-28
中奖号码：06+09+25+26+31 02+08
出球顺序：31 06 25 26 09 02 08

| 奖级 | 全国中奖注数 | 每注奖金 |
|---------|---------------------|----------|
| 一等奖 | 3 | 5742238元 |
| 一等奖(追加) | 1 | 3445342元 |
| 二等奖 | 20 | 301684元 |
| 二等奖(追加) | 8 | 181010元 |
| 三等奖 | 31 | 12971元 |
| 三等奖(追加) | 17 | 7782元 |
| 四等奖 | 142 | 3000元 |
| 五等奖 | 1928 | 500元 |
| 六等奖 | 6920 | 200元 |
| 七等奖 | 88096 | 10元 |
| 八等奖 | 928100 | 5元 |
| 幸运彩 | 18170 | 60元 |
| 特等奖 | 基金积累数为：99816226.88元 | |

上海体育彩票管理中心